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TToa xyctamu rpuber coxnu,
Hy, a 8 aoxab, KOHe4yHO, MO
10 xenTteHbKUX onAaT,

Ha 2 pbixue nucuUUKu-
OueHb Munbie CecTpUUKU.
2 rpysas u 60poBuk.

Bor, pebata, He monuure.
Ckonbko Bcex rpubos? CkaxuTe.

10+2+2+1=15



Cuaat pbrbaku, cteperyT
NONABKMU.

Pez6ak KopHeu nouman 5 okyHe
Per6bak EBcen - 5 kapaceu.

A petbak Muxaun 2 comos
ynosun.

Ckonbko pbIb U3 pexu Hatackanw
pbibaku?

5+5+2=12




Ytobbr MeHble maTb ycTana,
Bepa mbIThb Tapenku crana.
3 Tapeniouku OHa YTPOM BLIMLLIIG OAHA.
TToobenaswm, onaTb BLIMLLNG UX POBHO
Beuepkom xe Bce, yto 6b1n0,

Hawa Bepouka nomeina,

Ckaxem npsmo,8 WwTryk

He muHyno ee pyk.

«Bot 6b1 60nblwe Takux Bepouex»- mama
AOYKe rosopuna.

Crkonbko Xe Bcero Ttapenodvek Bepa 3a aeH
nepemsrna?
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ConHue rnsHyno 8

KpPOBAQTKY. ..
1, 2, 3, 4, 5.

“-Bce mbr penaem 3apsaky,

Hapno Ham npucectb u
BCTATD.

Pyku BbITAHYTb nowwmpe,

1, 2, 3, 4, 5.
HaknoHutbca - 3, 4,

N Ha mecTe nockakatb.

Ha Hocok, noTom Ha naTtky)
Bce mbr nenaem 3apaaxy.
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